OEMA 2
2.1 H seloaywyn tou atpoodatpkol alwtou oTig TPoPLKEG AAVOISEC TWV OLKOCUOTNUATWVY
yivetal pe t dtadikaoia tng alwtodéopsuong, n onoia LETATPENEL TO atoodalplko alwto
o€ HOPPEC AELOTIOLOLUEG OO TOUG TTOLPAYWYOUG, EVW 0TNV OAOKARPWON TOU KUKAOU TOU
a{WwToU CUUHETEXOUV SLAdOopOoL HLKPOOPYAVLGHOL.
a. Na ovopdoete TG Katnyoplieg otig onoieg dtakpivetal N alwtodéopevon (Lovadeg 2) kat
va meplypapete TNV alwTodECUELUON TIOU TIPAYHOTOTOLETAL OTNV aTuoodalpa HEOW
duooxNUKWV dtadikaolwyv (Hovadeg 4).
B. Na e€nynoete T0 POAO TWV VITPOTOLNTIKWY KAl TWV ATOVITPOTIONTIKWY BaKTnplwv otov
KUKAO Tou alwtou (Hovadeg 6).

Movabdeg 12
2.2 H €8k Quuva TIPOYHOTOTIOLELTAL HEOW TNG EVEPYOMOLNONG TOU avoooBLOAOYLKOU
CUOCTIHATOG, TO OMOi0 OMOTEAEiTaL AMO TO MPWTOYEVH Kol Ta SeUTEPOYeVR AepdKa
opyava. Emiong, n el8kn dpuva £XeL U0 XOPAKTNPLOTIKA TTOU TRV KAVOUV va EEXwPLleL ano
TN KN €WK Apuva.
o. Na avagépete mola opyava KOTOTAOOOVTAL OTa TPWTOYEVH (Lovadeg 2) kal mola ota
Sdeutepoyevn Aepdikad opyava (povadeg 4). Na avadépete o€ mola amo Tig SU0 KATnyopleg
Tipaypatonoleital n avoooBloAoyikn amokplon (Lovadeg 1).
B. Na meplypaete ta SU0 XAPAKTNPELOTIKA TNG ELGLIKAG AUUVOC TIOU TNV KAVOUV va Eexwpllel
amo tn un 8K dpuva (Lovadeg 6).
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